Ay =2r-39 IS x FY YFOL o Wy 5 YFOE
purE Baol shAEY thl y — 2x- 3 ] 227} S glek. of

W2 ol grer (@ax0)

©
N | Ot

o AT gopHens
—2a+b-3=-3,2a=b,

W ==
a




O x+3°++5)°=10 @ (x+6°+(+9>=20

® (x+2)2+(y+4)* =140 @ (x+5)°+(+57>=60

BP = /(x- 9+ (- 4)°
ojuf, AP : BP = 1:2 oA 2AP = BP o|B.2

2/(x+3)2+(+272 = /(x-9%+ (y-4)°
S-S AlEstd

{43+ +2°) =(x-9°+ (-4’
A5t A 2)stH

X +y? 4+ 14x+8y-15=0

weba, Fohs A70] B AL
(x+7)2+(+4)°>=80




3. FELHY=r2(r>0), x+3)2+ (-4 =47FJHL ), r 9

=
e Fotofet.
» £

> e 3

FARLY =2 (r>0), (x+3)+ (-4)? =49 34

Atole] Al d= B F £ =5

= Qo] QJASIH 2 =50|2F =3




TP +2-dy-2=0% 2 4)?-2x-1=029 Y7
AP ALk do] WAL

iy

@ (x+1)2+(y+2?2=5 @ (x-1)2+(-2)2=5
® x-3)*+(+1)?=10 @ (x+3)2+(-1)%*=10
@(x—3)2+(y+2)2:13

B ~
= 99 BES A 99 PHHL

4y 2 —dy-2+k(x?+y?-2x-1)=0
o] glo] AHL Atmz

x=y=0=2 tfdotH

-2-k=0

k=2

kA Foe o] ugae

Wy 2x—4y-2-2(x2+y*-2x-1)=0
—x2 —y? 4+ 6x—4y =0,

2 4y2—6x+4y=0

L (x=3)2+(y+2)2=13




FHx+y?—dx=0,x2+y*-6y+8 =0 9 F&HA] dol=?

@23 @Vv3 OV @2 O3V

(x=224+3y2=4, >+ (y-3)2=1
I=/(V13)2-12= V12=2V3
s QA0 ol 1 243




A x?+y*—2x+4y-4=00°] FoIH= o, A A4, 2) oM T2
g o] dolE Fsteiet

cCh -
=

>
D b= 4

od -

Fol Yo FHAE 2P o2 IAH A@4,2)
2
9

(x=1)2+ (y+2)2 =9 |t}

oflt

o2 OgoA FAe] dol=

AP = VAC® - CP°

otH AC= V32+42=509°]12CP =3
AP =14




[o el |
T-SFH?

3 5 2
@y:—zx—gzi%le @y:—gx—ig—%x:?’
®y:_x—1§_%x:—2 @yZ—gX—§E:—%x:_6
®y=-4x-3Fc=x=4

Tote A9 71718 m ol2tal 5HH y ]
H(1,-2) & Avte FAA BBA2 ey L
y+2=m(s-1) 1\
amx—y-m—2=0 0o 25
o] A Ao] F40] (0,0) °]2L 1/
gtz 5-2] o7t 1 QI dofl Hote=z
|-m — 2| ) ~2p N
m (-7
m+ 2= Vm2 +1

o] 40 e Astel Festa
m2+4m—|—4:m2+1,4m:_3

3
im=
wheb, TeHs A A0] PRAL
3 3 5
2=-"(x-1)y=-2x-2

I3 o2 DA REo] A x=1 %
A (1,-2) & AY2

2 +y? =19 Hole= AL & 4 St
J=B 2 Fots JA9 AL

ZHZ_%)C: 1

Y=




E2H y = 222045 919 419 & HL P(x. y) 2 @k P oA
A2 132 =2 o o=t A ] AThgta Agte] AE Fohu?

@2vz @2 ® V2 @ 4 ® 3v2

~&B

97 o] ZEA 919] 7 3 Poll A Lol o2 Azo] 4
2k OP-(3h712 2] Zdo])o| 1, HUgES OP+ (A2 Z0])
7} ek,

whebd, ot H4 Zolk PQ ol

At} Lol PR 0|22

PR - PQl = (919 A59] Qo) = 22

~—




FFoR 2,y YFo 2 W PPo]
1 Ho] A&t} gttt o] ol

yl

v
i
[

2
Polgatd] 1 Ho] AAch
%, (-10,-10) °l1A (-8,-8) 74| 7h=Hl 1 2,

dafolrt x Z Hgor
1
=
(-6.-6) 714 7kt 2 &, 2

6, o
Ao 2ZsH=T] % 5 Hol Fdrt

I




A (a-4,a-2) 2 x Z0] W0 2 4vhE Bao] 53 kS y = x o
uﬂé}oq EH;‘GO]%OJ F}%@ Atolo] Agjzt 24 o, A& H o] HEE
> =

‘> g]l:l' 4

a-4,a-2)— (a,a-2)
202 4uta Ho| s )
a-— 2) (a-2,a)
y= of| tjA o] = )
a- )9—} LA Aol o] Ad+=
Va2 =2
202 —da+4 =4,
“a=2 (a#0)
A48 A HE (a-da-2) ol a =2 £ Yot
Fohe 491 3 (p. g) = (-2, 0)
~pP+gt =4

8 =

(
(
(a,
(
(




24 20-3y—1 = 02 AFo] ste] RoIEE &, thA] A4y = x
)

o thstol tfolEataEy A (x-1)° + (v~
ol 5 atdet. ol a o gt

O @ 2 ® V5 @3 ® 2v5
A 2x -3y -1 =02 AA] thste]
Aol 55H —2x +3y-1=0
o] AA-& thA] A y = x of tj5lo] i o] 55tA
—2y4+3x-1=0
S3x—2y-1=0
Aol A (x-1)* + (y—a)® =5 9 HoIE

o

—=

2otne 99 54 (La) & Adrh

=
[S)aLE

,3_261_1:0,2(1:2

o

—

La=1

AN




A4 2x +ay+ b= 0 thste] 1 A (3,2) 2 Q) & B
olztal & uf, A= a,b ofl oto] & ab 2] = Fokef=t.

=t
[= ]

>
> ™eh: -3

oH =

B

(-1,0)

T4 A(3,2),B(-1,0) o tisldq

AB 9] 54 (1,1) °]

AX ox+ay+b=0Y gloeng

24+a+b=0---O

24 AB ot A 2x+ay+b=0,
2 b

Zy=--x--7t 532z
a a

2-0 a




13.

FE8A p o~ g% r— g7t AL W], th2 B7] F A BAlE BE
™ 7H
s

Q17F?
B7]
@ qg—~p ©qg-or
© ~qg-o~r ® r-o~p

o1 @224 @sA @ O

T34 p -~ g% r > q7F Fol B Z47E0] B2l g —»~ p o}
~qgo~rEZoItt E p o~ g ~qgo~rE FEH po~ro]
ol A g r -~ p= oot mEbd B2 F 4 BAl=
Q. ©, @°]t.




14.

o2 B F Al A4 a, b, ¢ 7t 5 0 ©] ofY7] fI7t Hax7d0]
ofd A& BF n=w?
Q) abc #0 © a+b+c+0

© a®+b>+c2#0

ORQ) @ ©

@a, 0

® ©

® 6,06

B

ok},

p7tgol7l It BaxZoldH g = p
g Al A% a, b, c7F 25 00] oYt
Qq o abc#0.. BRFTEXY
©qg =» a+b+c#0HEH: a
g & a+tb+c#0(d 1a=0,b=-1,c=2)..°

-1, b = -1

;

c
=
T

= 2),
AL

©q = a®+b?*+2#0,q & a®>+b*+2 200 1 a=0,
b=0,c=-1) . Z28x7A




15. o= 27| FolA = =2 p,qol diste] p7t gel7] 9
2 7

AJ Ae BF e A2?

1=

@ p:ANB=A,q:ACB
© p:x>10Ay>1,g:x+y>2

© p:x+x=0,g:x<0

@o @ © ® ©
® 5,0 ® 5.0.0




16. a+b=9% WESHE P4 a,b0] Hhote] [ab) o) HUAGE Fatelet,
(& [{ & x B A Ae] Booltt)

Ate7|5t g o] PAE o83t a+ b > 2Vab
2
ab < (g) , ab < 20.25

< [ab] o AL 20




17.

® 2 @ 3 @1 @ ® 6

9PA° -PB° =9

2{(x+ V22 +?} - {(x- V2)? +y2} =9

o] A4S A, (x+3V2)2 +y> =25

AP AHE A (-3V2, 0) & FHOR 51,
gz 5ol 5 ¢ Hojrt.




18.

AT A ={(a, b) |axb =09, a, b=AAF} 4 o, H n(A)

HI2 A 7ot AL9

i AT

@ 2 )3 ® 4 @ 5 ® 6

son(Ad) =3

H




19.

AtAg A o] = REHS A, B7V A2 A = {a | a= 129] oFy
={|be=169 €W, (B-A)UX=X, BNnX=XE 5LF
Zot= J X 9 4=

O} @100 G121 @®uUM O 16

A=1{1,2,34,6, 12} ,B={1, 2, 4, 8, 16} 2|22 B—A =
{8, 16}

T (B-A)UX =X oA

(B-A)cX, BnX=X°lA XcB°lEZ (B-A)cXCB
S8, 16)c X (1, 2, 4, 8, 16}

£ A% X8, 16 2 HIEA dasr Zhe A B 9 7324
ojm2 o= A X & e 2° =8 (M)

Oft
!




42 AL ol AT BEA ©] RE 2

— T

@ 1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

2k:16:24 .'.k:4

B o 949 METt4 A o]BR, g A o] HEAT O] = 4
7ielct.

Qi 22 A M) _on-1 _ g —92 - ;=3




21. A% A AYRY F FEAT A= (M0 <x<a).B=(x-1<

x<2) 7HA°UB = RS WET 1, a 0] 30 WS P57 (S,
A+ @)

D 0<a<? @ 0<a<? ®0<a<?
@0<a<2 ® -1<a<5

B )

A#20|B2 a>0F A= {xx<0EE x> a)

Ac B Ac

DS I N ¢

-1 0 a 2
8ol o AUB=R7} HEHH, 0<a<?2

st
4>
30
o

A°UB=R o AC B Y& o]8&3fo]




22.

Ay N (A3 UAL) = (A2 NA3)U (AaNAy) = AgUAy
10 < 6n <100 oA 2 <n <16 .. n(Ag) = 15

10 <4n <100 oA 3 <n <25 .. n(A4) =22
10<122 <100 A 1<n<8.. n(Ap) =8
JHER n(AgUAL) =15+22 -8 =29




23. A ATA, B, coll st n(A) = 15, n(B) = 8, n(C) =7, n(ANB) =
3, n(BUC) =12, ANC =029 W, n(AUBUC) 2 < F3lojat.

[
=

>
[> Meb: 94

ok =

Fojx 271& Wl tfolojasio 2 YeR A oht AT
A@s)_B®) . C@

12 2 4

. n(AUBUC) =24




24. TFe-E A% n o ko], n? o] 3 o] WjSol® = 3 O] W4
e BAE S olgstel TPt otk (7h), (Wb
(2D, (Fh ol Solz Qe 4] X 4718 #A2 S n2H

)
.

o
(%h
o

.

G AAE n o Wisked, n o] 3 9 BTt ofHH n* I 3
o] visp7h oy} ojek, 3o Hijrt obd A n 23 0%
U 427k B 202
n=(7b)Een=(4 )T ke 5l obd A=)

2 7% 5 3l
(I)n=(7t )<=

n?=3o )+1
()n=(H)d ™

=32 )+1
o] Hlof p? 2 302 W Y7} (of) Q1 AAd47} Hrt
(1), (ii)ell &Jske] n o] 39] vj=p7} o™ 2 = 3 o] Hij5=7}
ofych, 2Rz Folx PAl= el YAl

=

@ 3k -2, 3k—1, (3k* + 2k), (3k* + 4k + 1), 2
@ 3k-1,3k—2, (3k? — 4k + 1), (3k% - 2k), 1
® 3k+2,3k+ 1, (3k* + 2k), (3k* + 4k + 1), 2
@ 3k -2, 3k—1, (3k? — 4k + 1), (3k> - 2k), 1

@3k 1,3k +2, (3k2 + 2k), (3K2 + 4k + 1), 1

~&B

3 9] Hj47} ofd £EL 3 02 UHA 1 B 2 7} Jofof
SR 3k + 1 T 3k + 2 o]ojof gict,

A& stod AlststA (o), (2h & 22 (3k%+2k) , (3k%+4k+1)
7h =31, U 2]7F 1 Q1 247t "k

whebA] Fol4l AL 2l BAlelet

)
)



25.

U A=1(2, 2 4, (2,42 1, ot
H?

s n=y=
D oecA @ ocA @ {2, 44cA

@2 424 @2 1) ¢4

@ {2, 4} €A

® {{2, 4} cA




